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Висновки. Розроблено методики ідентифікації барвників для готових 
лікарських засобів у формі таблеток, капсул, сиропів, порошків для орального 
розчину із використанням методів тонкошарової хроматографії, УФ-
спектрофотометрії та високо-ефективної рідинної хроматографії. Визнано 
найбільш перспективним, специфічним та точним методом для визначення 
барвників – метод високоефективної рідинної хроматографії. 
 
 

ФІЗІОЛОГІЧНО ОБГРУНТОВАНІ ФАРМАКОКІНЕТИЧНІ МОДЕЛІ 
ПОХІДНИХ БЕНЗІМІДАЗОЛУ IN SILICO 

Кунцова М.В., Нароха В.П. 
Кафедра хімії ліків та лікарської токсикології 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 
м. Київ, Україна 

 
Вступ. Бензімідазол є конденсованим гетероциклом, що містить бензол та 

імідазол. Його похідні мають широкий спектр фармакологічної активності, серед 
якої антигіпертензивна, протипухлинна, противірусна, протидіабетична, 
протимікробна та входять до складу сучасних терапевтичних засобів. 

Мета дослідження. Побудувати in silico і порівняти між собою 
фізіологічно обґрунтовані фармакокінетичні моделі похідних бензімідазолу 
різних фармакотерапевтичних груп. 

Методи дослідження. Фармакокінетичні моделі похідних бензімідазолу 
створювали за допомогою програмного забезпечення PK-Sim версії 11.2 
розробник Open System Pharmacology від Bayer Technology Services (Леверкузен, 
Німеччина) з використанням даних їх фізико-хімічних, біохімічних та 
фармакологічних параметрів. В якості об’єктів для дослідження з групи 
антигіпертензивних препаратів обрали телмісартан і кандесартан, а з групи 
інгібіторів протонної помпи – омепразол і пантопразол. 

Результати. Побудовано та порівняно фізіологічно засновані моделі 
антигіпертензивних препаратів і інгібіторів протонної помпи, які спрогнозували 
фармакокінетичний профіль досліджуваних сполук в їх терапевтичних дозах в 
таблетованій лікарській формі. 

Висновки. Через розмаїття експериментальних фармакокінетичних даних 
обраних медичних препаратів, отримані моделі потребують додаткового 
підтвердження. Доцільним є вдосконалення моделей з урахуванням взаємодії 
обраних препаратів з іншими лікарськими засобами та фармакогенетичним 
профілем пацієнтів для впровадження індивідуалізованого підходу та 
оптимізації фармакотерапії. 
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